[TpmeHeHne dpopmyn
obbemMa 1 nnoLlagmn noBepxXHOCTH
NPAMOYrofibHOro
napannenenunena
Ona peweHnsa 3agad
C NPaKTUYECKUM coaepKaHNEM
"
MaTeMaTUYECKOro
MOOEeNMPoOBaHUS



Llenb ypoka:

HayunTbca Ha npakTuke
NMPUMEHATbL OPMYIbl OObEMA
1 nnoLwiagn noBEPXHOCTH
NPSAMOYTrOfbHOro
napannenenurnena



YCTHbIUN ONPOC

CkornbKo pebep y napannenenunega?
Kakon purypon oHu siBNsitoTCca?

CKonbKo rpaHen y napannenenvnega?
Kakoun donrypom oHu siBNSILOTCS 7

CKOrnbKO BEPLUMH Y Napannenenunena?



PAUCYHOK1



PABOTA NO HEPTEXY

UTto Takoe a,B u c?

C




Yemy paBHa nnowaab 60KoBOW rpaHn?
EcTb nu elle rpaHu ¢ TakoW e nroLagbio?
Yemy paBHa nnowiaab BEPXHEN rpaHn?
EcTb K eLle rpaHm ¢ Takow e nnowagbio?
Yemy paBHa nnowagb nepeaHen rpaHn?
EcTb nNu eLle rpaHu ¢ Takown ke nnowanbo?

C




Uemy paBHa nnowiagb NOBEPXHOCTU
napannenenunena?

3anucaTtb oopMyny Ha OOCKe.
Yemy paBeH obbeM napannenenunena?
3anucaTtb PopMyrny Ha JOCKe.

C




PUCYHOK 2



[TPOBEPKA 3ALAYN.

S nep.=3*4 =12 kB.CcM.
S 6ok. = 3*5 =15 kB.cwm.
S Bepx. =4*5 =20 kB.cMm.
Sno..=2(12+15+20) = 94 kB.cm.
V nap. = 3*4*5 = 60 ky0. cwm.
OTBeT: S noB.. = 94kB. cMm.; V nap. = 60 kyb.cm



[MPAKTUYHECKAA PABOTA

3agaHue:
N3meputb pebpa napannenenunena

(onmHa, WnpuHa n BbicoTa), 3annucaTtb B
TeTpanb pe3ynbsrarThbl.

Hantu nnowagb 60KOBOM NOBEPXHOCTW.
Hantn obbem napannenenunena.




4. TlognucaTb rpaHb nnoLlaab
KOTOPOU paBHa

BapnaHtl - 14 kB.cwm.
Bapnant 2 - 18 kB.cMm.
Bapnant 3 - 48 KB.CM.



3A0AHA

HanTtn nnowiaab NOBEPXHOCTHU
N 00BEM NMPSAMOYIroribHOro
napannenenunena c BbIpe3oM.



PUCYHOK 3






PELUERHWUE

S no.. = 2*(4*5+5*5+5%4)
= = 2%(20+25+20) = 130
KB.CM.

V =5*5*4 =100 ky6.cm.



25

60

PucyHok 4

40




PELWEHWE.

25 -5 =20(cm) BbicOTa BOAbI.
20740 *60=48000(kyb.cMm.) 06bEM BOAbI.
48000 ky6.cm. = 48 ky6.aM. = 48 nuTpoB
48 : 8 = 6 Begep.

OTBeT: 6 Beaep.



ApPXUTEKTYPHbIE COOPYXEHUSA B doOopMe napansenenunena n kyba




